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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Οι μικροί πρωταγωνιστές της ανακύκλωσης έστειλαν το δικό τους μήνυμα                            

από την Τραγάνα  

  Μια ξεχωριστή εμπειρία περιβαλλοντικής εκπαίδευσης είχαν την ευκαιρία να ζήσουν οι 

μαθητές του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου Τραγάνας, μέσα από μια διαδραστική 

δράση που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο τους από τους εκπροσώπους του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 

Ελλάδας, την Τρίτη 9 Ιουνίου 2026. Με ενθουσιασμό, δημιουργικότητα και διάθεση για 
εξερεύνηση, τα παιδιά ανακάλυψαν πώς η ανακύκλωση, η επαναχρησιμοποίηση και η 
κομποστοποίηση μπορούν να γίνουν μέρος της καθημερινότητάς μας. Έχοντας ήδη αποκτήσει 
σημαντικές γνώσεις μέσα από το σχολείο τους, συμμετείχαν ενεργά σε παιχνίδια και 
δραστηριότητες που έκαναν τη μάθηση διασκέδαση. 
  Ο Δήμαρχος δίπλα στους μικρούς μαθητές! 
Στο πλευρό των μαθητών βρέθηκε ο Δήμαρχος Λοκρών, κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, ο οποίος 

μοιράστηκε μαζί τους σκέψεις και μηνύματα για την αξία της ανακύκλωσης και της προστασίας 
του περιβάλλοντος. Μέσα από μια ζεστή και ουσιαστική συζήτηση, τόνισε πως ακόμη και οι πιο 
μικρές καθημερινές πράξεις μπορούν να συμβάλουν σε μεγάλες αλλαγές για τον τόπο και τον 
πλανήτη μας. 

Παράλληλα, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Τραγάνας και εκπαιδευτικός, κ. Δημήτρης 
Δανέλης, μίλησε στα παιδιά για τη σημασία της προσωπικής ευθύνης στη διαχείριση των 
απορριμμάτων, υπενθυμίζοντας ότι η Γη είναι το μεγάλο μας σπίτι και αξίζει τη φροντίδα όλων. 
   Ανακαλύπτοντας το θησαυρό των σκουπιδιών! 
Μέσα από ένα πρωτότυπο παιχνίδι αναζήτησης υλικών, το «παιχνίδι του κρυμμένου 

θησαυρού των σκουπιδιών», οι μικροί συμμετέχοντες έμαθαν να ξεχωρίζουν τα σκουπίδια 
τους και να αναγνωρίζουν τη χρησιμότητα των υλικών που συχνά καταλήγουν να θάβονται. 
  Κίνηση, συνεργασία και ανακύκλωση… 

Η δράση ολοκληρώθηκε με το αγαπημένο «μπάσκετ της ανακύκλωσης», όπου η σωστή 
διαλογή υλικών συνδυάστηκε με την ομαδικότητα, την κίνηση και το παιχνίδι. 

    Το μήνυμα συνεχίζεται και στο σπίτι! 

Στο τέλος της ημέρας, οι μαθητές παρέλαβαν από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ, 
συμβολικά δώρα και ενημερωτικό υλικό, μεταφέροντας μαζί τους ένα πολύτιμο μήνυμα, ότι η 
προστασία του περιβάλλοντος ξεκινά από τις καθημερινές μας επιλογές, στο σπίτι, το σχολείο κ.ά. 

      Η οικολογική συνείδηση ξεκινά από μικρή ηλικία… 

Κάθε τέτοια δράση αποτελεί μια επένδυση στο μέλλον. Γιατί όταν τα παιδιά μαθαίνουν να 
σέβονται το περιβάλλον, χτίζουμε όλοι μαζί έναν πιο βιώσιμο και υπεύθυνο κόσμο. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 10/6/2026 


